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ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA - 27/07/2022 – PROJETO DE 

LEI Nº 20/2022- EXECUTIVO MUNICIPAL.- 

 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA EM 27 DE 

JULHO DE 2022, PARA ANÁLISE, AVALIAÇÃO E 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 20/2022, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  

 
Às 20h00, do dia 27 de Julho de 2022, no Plenário da Câmara 

Municipal de Palmares Paulista, localizado na Rua Rui Barbosa,  

nº200, Centro, Estado de São Paulo, reuniram-se em Audiência 

Pública os Vereadores integrantes da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento, Serviços e Obras Públicas da Câmara 

Municipal, sendo: Vereador Pascoal Gagliardi Junior, Vereador 

Erasmo Souza Cardoso e Vereador Eliandro Marcos da Silva, sob 

a presidência do primeiro, e demais Vereadores: Lucimara 

Aparecida Batista, Tamiris Scarpeto Teixeira, Mauro Luz Pereira 

e Geraldino Dias Oliveira. Registrando ainda, as presenças dos 

Senhores Benedito Francisco de Lima, Francisco Antônio Paes, 

Aparecido Donizete da Silva, Heber de Moraes, Agnaldo Adriano 

Alves,  Miriam C. Gonçalves, Patricia Lhama Barroso, Francielly 

Olegário Castelieri e Aparecida de Lourdes Olegário Castelieri. 

Cujas presenças registradas em lista própria, que segue em anexo.  

Para constar a Audiência foi transmitida via online pela Folha 

Palmares, com disponibilidade para quem interessar em obter 

informações e esclarecimentos do assunto proposto. Foi feita a 

leitura do projeto de lei nº 20/2022, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que estabelece as diretrizes a serem observadas na 

elaboração da lei orçamentária do município para o exercício de 

2023. Foi passado que as normas contidas no projeto alcançam 
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todos os órgãos da administração direta e indireta do Município, 

além de estabelecer as metas e prioridades da administração, bem 

como segue os ditames constitucionais, disciplinar  a elaboração 

do orçamento para 2023, contando ainda com as alterações na 

Legislação Tributária. Após a palavra foi dada aos presentes, 

para pronunciarem a respeito. Fez uso da tribuna o Sr. Benedito 

Francisco de Lima que discorreu sobre a necessidade de fiscalizar 

atentamente as contas públicas e ressaltou aos Srs. Vereadores a 

importância do total conhecimento dos orçamentos. Em seguida, 

foi designado um espaço aos telespectadores que acompanhavam a 

audiência pública de forma virtual (chat), mas não houve 

manifestação. Seguindo, por falta de oradores, a reunião foi 

encerrada, e,  para constar eu,        Aparecida de L. Olegário 

Castelieri, Secretária Geral,  lavrei esta ata, que após lida, 

conferida e achada conforme, vai devidamente assinada, ficando 

facultada a assinatura por todos os edis que compõem o Poder 

Legislativo do Município.-   

 

VEREADORA TAMIRIS SCARPETO TEIXEIRA 

Presidente da Câmara 

 

Ver. PASCOAL GAGLIARDI JUNIOR 

Vereador – Membro da Comissão de Finanças, Orçamentos, 

Obras e Serviços Públicos 

 

Ver. ERASMO SOUZA CARDOSO 

Vereador – Membro da Comissão de Finanças, Orçamentos, 

Obras e Serviços Públicos 

 

Ver. ELIANDRO MARCOS DA SILVA 

Vereador – Membro da Comissão de Finanças, Orçamentos, 

Obras e Serviços Publicos.- 

 

 


